

植树节前市委书记吴翠云带头植树并倡议——

# 多搭建平台让全民来种树

本报3月11日讯(记者 王金强) 春天种树不仅种下一片绿色,更是播撒一份希望,很多人都想亲身体验。11日上午,市委书记吴翠云带头种树,她倡议多搭建平台,为全民义务植树创造良好条件。

11日上午9点半,在减河东岸中傲大道和北外环的交界处,市直机关工作人员和本报读者在内的社会各界群众100余人参与了此次义务植树活动,市委书记吴翠云等市领导同志也来到现场参与活动。

挖土、扶树苗、踩实,然后将土

堆培成一圈再浇水,吴翠云细致却又很熟练。

在种树间隙,吴翠云停下来,对一同种树的德州经济技术开发区党工委书记、管委会主任杨军和德州市林业局局长焦玉春说,相关部门应该多搭建平台,为全民义务植树创造良好条件。同时,在管理上推行市民认养认建、共建共养,以及专业队伍植树养护相结合的方式,提高林木覆盖率。

“碳排放量大的企业和个人,应该多植树。”吴翠云说,对那些碳排

放量大的企业,应该倡导他们多植树,形成补偿机制。

据了解,2012年,德州市委、市政府做出了“三年大绿化”的战略部署,提出造林百万亩,植树一亿株,其中市级重点路网水网绿化3171公里,造林41万亩,植树3000万株,林木覆盖率提高到33.5%。2012年冬季已完成重点工程造林14.4万亩,植树1006万株。2013年,全市总造林30万亩,总植树4000万株,今春造林18万亩,植树2400万株。

## 如何认养公园绿地

认养者享有在绿地内竖立标志牌和绿地命名权,但必须经过审核批准。

认养者认养后,由认养单位或个人直接负责绿地、树木等的养护工作,并监护树木、设施不受破坏。按认养协议要求或按养护管理标准提供相应的认养

资金,委托管理部门进行建议或管理。绿地认养最低不得少于一年。

认养的范围包括:三区内的公园、游园、街头绿地、道路绿化及园林设施、动物园的动物等都可以由单位和个人认养。

本报记者 王金强

头条相关

本报“为城市再添一片绿”掀起植树高潮

## 千余株垂柳扎根减河东岸



3月11日,本报植树志愿者在城郊共植绿化林木,为创建园林城市做贡献。 本报记者 马志勇 摄

本报3月11日讯(记者 郭光普) 11日上午,本报联合德州市林业局举办的“为城市再添一片绿”义务植树活动在减河东岸(中傲大道和北外环交界处)举行。百余位市民参与植树活动,用实际行动共同为城市再添新绿。

11日上午9时许,植树志愿者乘坐德州市公共汽车公司提供的车辆来到减河东岸植树现场。“先往坑里垫一些松软的土,再把树挪进坑里上肥料再

埋土。”市林业局营林专家耐心地讲解着植树程序,德州汉庭连锁酒店工作人员秦超称,春节前的雾霾让很多人一下子重视起环境保护来,“多种点树好啊,前天刮大风这么多沙子,种多了树再有大风就不怕了。”

在植树现场还吸引了不少附近村民,村民的加入也使得原来准备的树苗有些不够用,不少市民直呼:“树苗种得太快了,还没过瘾呢!”负责植树安排的工作人员又从别的场地挪来

500余株垂柳。“在自己家门口种树是好事,哪能不积极。”来自闫王张村的一位村民称,早上起来看到这么多种树的自己就回家拿来工具自觉参与进来,同来的还有几位邻居。

11日上午11时许,“为城市再添一片绿”植树活动结束,志愿者和附近村民将千余株垂柳种在减河东岸。市林业局工作人员表示后期将会对市民种植的树木进行精心养护,确保植树成活。

## 森林公安

### 严打涉林违法

本报3月11日讯(记者 郭光普 通讯员 耿岳) 11日,记者从德州市森林公安局获悉,为巩固前期绿化造林成果,更好地保护全市生态环境,德州市森林公安局公布举报电话,方便市民对各类涉林违法犯罪行为进行举报。

据了解,进入三月份以来全市掀起绿化高潮,创建国家园林城市进入关键时期,德州市森林公安局工作人员介绍,市森林公安机构严厉打击各类破坏森林和野生动植物资源的违法犯罪行为。为巩固前期绿化造林成果,更好地保护德州生态环境,欢迎社会各界群众积极举报各类涉林违法犯罪行为。德州市森林公安局举报电话:0534-2280110、2280205。



## 市帼植树

11日,临邑县妇联组织三八红旗手、巾帼建功标兵、和谐家庭以及巾帼志愿者的部分代表120余人,开展了以“培植巾帼爱心责任林”为主题的植树活动。

本报通讯员 高德刚 董艳杰 摄影报道

## 现场花絮

### 拍张照片带回去让孩子看看

11日早上8时,很多市民早早来到集合的地方,等待出发。

“孩子听说去植树,还亲自准备了小工具,但因为今天孩子要上学,不能跟着一起来,太可惜了。”市民王俊兰告诉记者,“帮我拍一张照片,可以带回去让孩子

们看看。”

王女士介绍,由于工作繁忙,退休之前,她已经很多年没有参加过植树活动了。“一定要记住这个位置,以后带孩子出去玩的时候,来看看自己亲手种下的树苗。”王女士说。

人多手快,没过半小

时,躺在地上的树苗,已经齐刷刷地站立起来。“还没过瘾呢,这么快就种完了?”忙活了一上午,不少市民的衣服、鞋子上沾满了土,但对植树的热情丝毫不减。“拍照留念,以后可以告诉孩子,这片树林中有我种上的树。”

### 亲手种树才懂得其中的辛苦

在植树现场,有一群来自德州学院体育学院的学生,他们个个动作娴熟,虽然是学生,却都已经是植树的“老手”。

扶树、填土、夯实……体育学院的学生李月超和

他的好朋友们,分工明确,做得一丝不苟。“今天天气有点冷,但种几棵树活动活动,身上就暖和了。”

李月超告诉记者,今天来参加植树活动的学生,都是家在外地来德州上学的。

“经过我们的手种下一棵棵树苗,为我们母校所在的城市,增添一片绿色。”李月超说:“以前总觉得植树挺简单的,亲身体验之后,才懂得其中的辛苦,也享受过程中的喜悦。” 本报记者 孙婷婷

## 打印仅需1分5,妈妈热捧“墨仓式”

随着电脑的普及,当前信息化教育发展程度也越来越高。孩子的学习当中越来越多地用到打印机,再结合家庭日常打印的潜在需求,使得打印机逐渐走入千家万户。然而,家庭用户在使用中发现,打印机不同于电脑那样,一次购买就万事OK,“购买耗材”也成了家庭生活一大负担。如何消除这种负担,降低打印成本,就成为了摆在家庭用户面前的问题。凭借极低的打印成本,爱普生创新推出的墨仓式打印机,可以实现——1天打印10页,一年不用换耗材,完美地解决了这个问题,并迅速成为了家庭购置打印机的首选。

墨仓式打印机是打印机市场中划时代的新品类,其特征是支持超大容量墨仓,可实现单套耗材超高打印量和超

低打印成本,而且用户可以享受到含打印头在内的整机原厂保修服务。墨仓式打印机不仅不会排放臭氧、碳粉粉尘等对人体有害的物质,而且打印成本极低,不仅能为家庭用户“减负”,而且不会危害家庭健康,对家庭打印来说再合适不过了。

据测算,墨仓式打印机一套耗材可打印黑白文档4000页,或者彩色文档6500页,其单支耗材的售价仅有60元,这样算下来,黑白打印的单页成本只有1分5,彩色打印也才4分3。如使用墨仓式打印机打印一套50页的彩色学习资料,仅需要2元钱多一点,这可是激光使用兼容耗材的打印成本的十分之一啊!而墨仓式使用的还是原装耗材。如此低的打印成本,墨仓式打印机可以



为家庭用户彻底减负了。还有一点要说明,墨仓式产品随机都附带一整套耗材,也就是说面对家庭每天平均十来页的日常打印量,购机一年都不用再买耗材!真是超级划算又方便。

现在,墨仓式打印机正在进行促销,用户在促销期内购买并注册,还可享受到含打印头在内原厂2年保修的贴心服务。墨仓式打印机让用户免除购机后的维修烦恼,真正让家庭用户畅享无忧打印!